
  
Der Minister für Bildung, Wissenschaft und Kultur hat namens der Landesregierung die Kleine Anfrage mit 

Schreiben vom 14. Februar 2014 beantwortet. 
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KLEINE ANFRAGE 
 
des Abgeordneten David Petereit, Fraktion der NPD 
 
 
Berufsschullehrer 
 
und 

 
ANTWORT 
 
der Landesregierung  
 

 

 
Bezug genommen wird auf die Drucksache 6/2556 und dabei speziell zu 

Frage 1, mit der ich mich erkundigte, wie viele der zum Schuljahr 2013/ 

2014 ausgeschriebenen 30 Stellen tatsächlich besetzt worden seien. Laut 

Antwort der Landesregierung wurde von den ursprünglich ausgeschrie-

benen 30 Stellen bei sieben Stellen die Ausschreibung zurückgezogen.  

 

1. Aus welchen Gründen wurde bei den sieben Stellen die Ausschrei-

bung zurückgezogen (bitte, wenn erforderlich, auf die Stellen bzw. 

Ausschreibungen einzeln eingehen)? 

 

 

 

Die Ausschreibung von sieben Arbeitsplätzen wurde zurückgezogen, da diese Ausschrei-

bungen nicht mehr benötigt wurden. Der Unterricht kann an den entsprechenden Schulen 

auch ohne die zusätzliche Einstellung abgesichert werden. 

 

 

 
2. Welche Fächer/Fächerkombinationen/Fachrichtungen sind betroffen? 

 

 

 

Folgende Fächer waren betroffen: Chemie, Geschichte, Gesundheit, Mathematik, Metall-

technik, Sozialkunde, Wirtschaft und Verwaltung. 
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3. Ist eine neuerliche Ausschreibung der sieben Stellen vorgesehen? 

 Wenn ja, wann soll dies geschehen? 

 

 

 

Nein. 

 


